
Lieu, date
Civilité
Adresse
À Monsieur le Recteur de l’Académie de X
s/c de (chef d’établissement)



Objet : Contestation Ventilation de Service / états de service sur iProf


Monsieur le Recteur / Madame la Rectrice,

Je viens de signer ma Ventilation de Service afin de confirmer que j’en avais bien pris connaissance. / Je viens de prendre connaissance de la formulation de mes états de service sur iProf.
Cependant, je tiens par la présente à contester le service qui y est inscrit.
En effet, les heures que j’effectue en Français apparaissent comme un complément de service. Seules les heures d’enseignement des langues anciennes sont comptabilisées comme faisant partie du poste que j’occupe au sein de mon établissement.
Cette pratique, dont le caractère non règlementaire est démontré par le fait qu’elle ne s’étend pas au niveau national et n’est soutenue par aucun texte, est irrecevable à plus d’un titre.
La formation, le concours et le statut de professeur de Lettres Classiques ne sont en aucun cas uniquement axés sur les langues anciennes mais comportent également de la linguistique et de la littérature française.
Les programmes nationaux incitent à prendre appui sur les textes de langues anciennes pour avoir une compréhension plus approfondie d’œuvres plus récentes, validant notre double statut.
De plus, la DGRH a confirmé en audience au SNALC le 19 avril 2021 que cette façon de présenter le service d’un professeur de Lettres classiques n’avait pas lieu d’être. A partir des éléments de terrain fournis par le SNALC, elle va chercher à identifier l’origine de ce problème afin qu’il n’y ait, à l’avenir, plus de confusion possible.
Je vous demande donc par la présente de faire en sorte que vos services prennent attache avec l’établissement où j’exerce afin que cette Ventilation de Service / ces états de service corresponde(nt) effectivement au poste que j’occupe et à mon statut de professeur de Lettres Classiques.
Je vous prie de croire, Monsieur le Recteur / Madame la Rectrice, en l’assurance de mes respectueuses salutations.
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